

## «Бухарская декларация» является логическим и практическим продолжением предыдущих деклараций



Об этом заявил исполнительный директор американской НПО «Сети религиозных и традиционных миротворцев» Мохаммед Эльсануси, выступая 19 мая на международном форуме «Диалог деклараций» в Бухаре.

«В условиях глобализации и конфликтов, мировое сообщество уделяет особое внимание укреплению межрелигиозного согласия, продвижению идей просвещения и культуры толерантности, обеспечению религиозных свобод путем принятия концептуальных документов», - отметил эксперт.

Эльсануси считает, что «Бухарская декларация» является тем уникальным документом, в котором подчеркивается значимость образования и просвещения, в том числе создания новых учебных программ для укрепления межконфессионального и межкультурного диалога, а также свободы вероисповедания. Декларация вобрала в себя все ключевые принципы, а также является логическим и практическим продолжением предыдущих деклараций.

Напомним, что международный форум организован ИСМИ и Институтом глобального вовлечения (США) при поддержке Комитета по делам религий при Кабинете Министров Республики Узбекистан, Университета мировой экономики и дипломатии, Международной исламской академии Узбекистана, Академии государственного управления при Президенте Республики Узбекистан и хокимиятов Самаркандской и Бухарской областей. Форум собрал видных религиоведов, богословов, правоведов и официальных лица из стран Европы, Азии, Ближнего Востока, Африки и США.

«Диалог деклараций» является частью системных и последовательных усилий Республики Узбекистан по практическому воплощению в жизнь принципов и положений, закрепленных в Специальной резолюции Генассамблеи ООН «Просвещение и религиозная толерантность», принятой в 2018 году по инициативе Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева, а

также служит достижению целей Национальной стратегии Узбекистана по правам человека, утвержденной в 2020 году главой государства.

**Источник**